



平成30年11月16日

各位

会社名 株式会社鉄人化計画
代表者名 代表取締役社長 岡崎太輔
(証券コード2404 東証第二部)
問合せ先 経営管理本部長 秋庭克彦
TEL 03-3793-5117

(訂正)「平成30年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年10月15日に開示いたしました「平成30年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成30年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線で表示しております。)

「平成30年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(資産)

【訂正前】

(省略)

主な要因は、建物及び構築物をはじめとした有形固定資産が22百万円増加、無形固定資産が60百万円減少及び投資その他の資産が279百万円減少(うち繰延税金資産172百万円減少)したこと等によるものであります。

【訂正後】

(省略)

主な要因は、建物及び構築物をはじめとした有形固定資産が22百万円増加、無形固定資産が60百万円減少及び投資その他の資産が241百万円減少(うち繰延税金資産172百万円減少)したこと等によるものであります。

以上